

本栏目由
国贸中心
菏泽第一商圈
友情赞助

见报有奖
大奖1000元

重奖新闻线索

24小时
新闻热线:

6330000

菏泽联通独家支持

15562077000

突发事、烦心事、新奇事、感人事,我们事事关注,时时聆听

“一觉醒来丢了3000元钱”

入住酒店一夜,钱被盗,应如何赔偿,商家与消费者意见不一致

本报6330000热线消息(记者 崔如坤)“觉得是全国知名连锁酒店就入住了,没想到晚上钱被偷了。”23日,孔先生拨打本报热线电话,称他携带的现金在入住的格林豪泰酒店巨野店被盗。责任应该谁来负?至今,孔先生仍未与酒店就赔偿问题达成一致。

孔先生告诉记者,17日他从东莞回老家巨野办事,当晚住在了格林豪泰酒店巨野店。18日早上7点多,

孔先生发现妻子和儿子住的508房间被盗,被盗的还有510房间。“一觉醒来丢了3000元钱,510房间的王先生被偷了7000多元。”

“后来录像像发现摄像机在凌晨2点半左右,就被改变了方向。”孔先生说,该酒店楼道摄像头被改变方向,酒店人员没能及时发现,且五楼的客房窗户没有安装护栏,给了不法分子可乘之机。因此,孔先生认为酒店应赔偿其大部分损失。

格林豪泰酒店巨野店值班经理马林告诉记者,酒店前台放有“贵重物品寄存”的提示牌。每位客人入住登记时,工作人员会专门询问客人有没有贵重物品,“有的话我们建议客人寄存,如果客人不寄存,需要签字,出了问题客人自负。”

对孔先生被盗一事,马林认为酒店应承担一定责任,“案发后,我们立即报了警,并决定免除孔先生当天的房费,赔偿其1000元。”对孔先生提出

的赔偿要求,马林说不能接受。

山东君诚仁和律师事务所郭庆华律师认为,客人既然入到酒店,就与酒店形成了一种服务合同关系,酒店就要承担保证客人人身财产安全的责任。虽然酒店曾告知客人把贵重物品寄存在前台,但如果没有说明什么是贵重物品,是不能免责的。在具体赔偿处理上双方可依实际情况进行协商,也可直接向消协投诉或到法院起诉。

客车空调开启 乘客说了算

本报6330000热线消息(记者 李德领)

随着近日气温的不断升高,乘车外出的市民越来越多。家住牡丹区的宋先生拨打本报热线反映,23日他去鄄城办事,乘坐客车返程时,他因嫌热,向司机要求开空调,却遭到了拒绝。

“客车应该给乘客提供一个干净、整洁、舒适的乘车环境。虽说当时客车开着窗户,但吹的都是热风,一点凉意都没有。我感觉空调本来就是车内的设施,车费里应该已经包含了这部分费用,我们就有权利享受到应有的服务。”宋先生告诉记者,客车启动不到半个小时,他在客车上全身都湿透了。

针对夏季客车开空调问题,记者询问了菏泽汽车总站副站长薛梅,据她介绍,夏季天气炎热,站里规定客车夏季必须要开启空调。此外,夏季客车上的空调是否开启,应由乘客说了算,若司机有意不开空调,乘客可记住客车的车牌号,然后拨打电话95105186进行投诉,一经核实,站内将给予严肃处理。

“当然乘客也不能提很无理的要求,如果有的乘客要求开空调,而有的乘客因为某种原因不要求的话,司机应该充分尊重车内多数乘客的意见。”薛梅告诉记者。

冒牌啤酒生产窝点,查!

7月22日,菏泽市公安局牡丹分局侦大队民警在菏泽北外环一闲置仓库内,成功捣毁一假冒某品牌啤酒生产窝点,当场查获已包装成箱的假冒某品牌啤酒1477箱、塑料壳包装的啤酒819件、黏贴包装箱的胶枪10余把、空包装箱及标签200余个、塑料包装袋10余包、喷涂生产日期模板一块,涉案价值20余万元。目前,犯罪嫌疑人刘某等5人已被警方刑事拘留,案件正在进一步审理中。

图为民警正在对涉案假冒品牌啤酒进行检查。

通讯员 吕兆如 摄影报道



两男子多次盗窃菜农瓜农钱包

结伙流窜多地作案,现已被郓城检察机关批准逮捕

本报郓城7月24日讯(记者 景佳 通讯员 王荣花) 郓城警方经过缜密侦查,打掉一个在郓城、巨野、嘉祥等地流窜盗窃的团伙。目前,该团伙两男子均已被该县检察院机关依法批准逮捕。

据介绍,6月21日,郓城县金河路居民姚某到黄堆集派出所报警称,当日15时许,他到黄堆集乡商业街送货时,车胎被扎破,在修车时,其驾驶室的手提袋被人偷走,内有现金1500元、黑色KPT手机一部、身份证、驾驶证和钥匙一串。

接到报案后,该所民警根据调查所获线索,终于锁定济宁市嘉祥

县的韩某、郝某有重大作案嫌疑。并于7月9日,在巨野独山镇将要继续作案的二人抓获。经审讯,二人对作案事实供认不讳。

经查,今年3-7月,韩某、郝某两人驾乘一辆摩托车多次结伙流窜至郓城县、嘉祥县、巨野县的多个乡镇,采取扎破轮胎、切割油路的作案手段,趁驾驶人下车修车之机,盗窃货车驾驶室内钱包多起。同时利用这些乡镇集市时间,趁人不注意,多次盗窃菜农、瓜农钱包,涉案总价值16000余元。

目前,犯罪嫌疑人韩某、郝某已被郓城县公安局依法执行逮捕。

四男子交叉结伙抢劫盗窃上百起

菏泽中级法院一审宣判,一人死缓、两人无期徒刑

本报菏泽7月24日讯(通讯员 张浩 傅德慧 记者 景佳) 一团伙辗转菏泽及周边多个县区,抢劫作案47次,盗窃作案62次,涉案总价值20万余元。近日,该团伙4名主犯中,一人被判死缓、两人被判无期徒刑,另有一人被判有期徒刑十九年。

据悉,自2004年1月至2010年3月,被告人林某发、林某雷、王某、韩某伙同他人,交叉结伙,在山东省曹县、定陶县、东明县、河南省民权县、兰考县等地村庄,采取暴力、胁迫等手段,抢劫作案47次,其中入户抢劫44次,致3人轻伤,3人轻微伤,所抢物品价值共计人民币12万余元。

自2001年8月至2010年3月,被告人林某发、林某雷、王某、韩某伙同他人,交叉结伙,在山东省曹县、定陶县、东明县、河南省民权县等地村庄,盗窃作案62次,所盗物品价值共计人民币8万余元。

近日,菏泽市中级人民法院对被告人林某发等人抢劫、盗窃一案进行一审宣判。以抢劫罪、盗窃罪判处被告人林某发死刑,缓期二年执行,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产;判处被告人林某雷、韩某无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产;判处被告人王某有期徒刑十九年,并处罚金十三万元。四名被告人均没有对该判决提请上诉。

免费体验、特大赠送、神秘礼物... 您是不是都想要?

“植物伟哥”做大活动啦!

“植物伟哥”是从非洲补肾蔬菜黄秋葵中高浓缩提取有效成分的高科技产品,一粒“植物伟哥”的有效浓度相当于20公斤黄秋葵。“植物伟哥”作用超强,服用一粒,三天(72小时)内有效。其对血管的舒张作用与美国著名治疗男性功能障碍药近似,但是却没有任何副作用。里面的有效成分能够在不增加神经、肌肉及心脏负担的情况下使人体气血充盈。服用后,大部分男人的男性中枢神经密度将增加8%-10%,男性器官的微血管活性将增加40%。由于性中枢神经的生长是不可逆的,一旦形成,就会终身有效,这就意味着你的男性能力将和那些天生的猛男一样强大。



不用控制的快感

男性中枢神经是否发达决定着男人对夫妻生活的控制能力,而微血管决定着男性器官是否健康强大。“植物伟哥”对二者的促进作用直接让男性功能突飞猛进。(袁先生,28岁)我一直因为尺寸短小和早泄而自卑,自从服用了“植物伟哥”,一切发生了巨大的改变。我不仅变得强大了,而且可以随

心所欲地控制时间的长短、节奏。现在我自信十足,原来做得不得了的老婆终于对我俯首贴耳!

第一时间进入状态

男性器官的反应速度,是衡量男性能力强弱的重要指标。面对娇妻渴望的眼神,你试图调动所有的神经,希望赶快行动起来。可是,你和你的女人不得不尴尬地一起等待。等着,每一秒都是

对男人自尊的摧残!微血管退化,将性信号传导由汽车变成了牛车!

(李先生,55岁)“植物伟哥”将我的自卑一扫而光!我又能第一时间进入雄赳赳气昂昂的状态了,“迫不及待”的快乐让我兴奋不已!

像吃蔬菜一样安全

在全世界,“植物伟哥”都不是作为药,而是作为功能性的食品在销售。很显然,

它不仅受到性功能障碍患者的喜爱,正常人也对它非常欢迎和接受,毕竟让自己的性控制力更强是全体男人的追求。

(张先生,42岁)聪明的男人不会选择有副作用的产品来“急功近利”。我选择“植物伟哥”的原因就因为它纯天然,跟吃蔬菜一样安全。事实证明,“植物伟哥”一丁点副作用也没有,哪怕脸红

心跳的感觉也没有。

享受她的撒娇讨好

由于传统观念,女性在夫妻生活中的表现总是比较被动,但这并不意味着她没有需求。相反,专家调查报告显示,女人比男人更渴望和谐满足的两性生活,这对她们是否拥有健康的生理和健康的心理都非常重要!事实上,

满足妻子的需求是丈夫应尽的责任,而不要等她说出来。

(李太太,36岁)“植物伟哥”让我拥有了第二春!自从老公开始服用它,整个人都变了,白天有精神,晚上有精力!这让我十分享受。其实,和谐的性爱是女人最好的养生品,在我这个年龄,是像26岁的大姑娘,还是像46岁的黄脸婆,全取决于我的他!

为了回馈广大男朋对“植物伟哥”的热爱,厂家特举办“清凉夏日共享激情活动”:

活动1:初次打进热线可免费索取价值68元体验装1盒

活动2:买三赠4;买五赠8;买十赠20

活动3:神秘礼物,让你充分享受夫妻生活的乐趣,感受人生竟然如此美妙!活动到2011年7月31日截止。活动结束后,所有赠送和礼品立即取消。所有产品均采用私密包装,不用担心收件时泄密。楼下的大爷偷偷吃,身边的哥们正在用,您也快快加入吧!

植物伟哥
健康热线 4006997597

您也可以编辑您的详细收货地址+HZ
发送短信至13969017267报名参加!